Protokół nr 21/04

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach z dnia 31 stycznia 2004r.

Obecność wg załączonej listy.

Temat: Rozpatrzenie skargi Pani (u.o.d.o)*
Prowadzenie posiedzenia Przewodniczący Komisji Stanisław Wojciech.

Skarga złożona przez Panią (u.o.d.o)* zam. w Czechowicach-Dziedzicach przy ul. (u.o.d.o)* dotyczyła działania Pana Wojciech Mika Dyrektora Zespołu Szkół Nr 1 w Czechowicach-Dziedzicach.

Działanie to w tym przypadku sprowadza się do odmowy udostępnienia dla w/w  gabinetu, która podpisała kontrakt z NFZ w zakresie usług medycznych higieny szkolnej.

W związku z powyższym Komisja kieruje tę skargę do rozpatrzenia przez Burmistrza.

Załącznik nr 1- Skarga Pani (u.o.d.o)* z dnia 27.01.2004r.  wraz z 

umową nr 122/810160/0401/2004r.

Na tym protokół w tym dniu zakończono.

Ponownie rozpatrywano skargę Pani (u.o.d.o)* w dniu 1.03.2004r. 

Gościem Komisji był Pan Wojciech Mik Dyrektor Zespołu Szkół Nr 1, który udzielał wyjaśnień w powyższej sprawie przedstawiając także dokumenty, jakie w tej sprawie zostały wystosowane, i tak:

Załącznik nr 2 – pismo  Zespołu Szkół Nr 1 z dnia 24.10.2003r. do Śląskiego 

Oddziału Wojewódzkiego  Narodowego Funduszu Zdrowia 

( NFZ) w Katowicach  w sprawie zawarcia umowy z P. (u.o.d.o)*  w zakresie opieki pielęgniarskiej.

Załącznik nr 3 – pismo Zespołu Szkół Nr 1 z dnia 12.12.2003r. do P. (u.o.d.o)* w sprawie objęcia stanowiska higienistki szkolnej w 2004r. przez P. (u.o.d.o)*.

Załącznik nr 4 – pismo NFZ w Katowicach z dnia 22.12.2003r. do Dyrektora ZS 

Nr 1 P.W.Mika w sprawie oferty P. (u.o.d.o)*.

Załącznik nr 5 – pismo ZS Nr 1 do Dyrektora NFZ w Katowicach z dnia 

5.01.2004r. w sprawie objęcia stanowiska higienistki szkolnej przez P. (u.o.d.o)*.

Załącznik nr 6 – pismo ZS Nr 1 do NFZ w Katowicach z dnia 26.01.2004r.  do 

NFZ w sprawie obsady stanowiska higienistki szkolnej w 2004r. przez P. (u.o.d.o)*.

Załącznik nr 7 – pismo ZS Nr 1 do NFZ w Katowicach z dnia 26.01.2004r. w 

sprawie braku informacji z NFZ na temat obsady higienistki szkolnej.

Załącznik nr 8 – pismo ZS Nr 1 do NFZ w Katowicach z dnia 28.01.2004r. w 

sprawie nie rozstrzygnięcia obsady stanowiska higienistki szkolnej.

Załącznik nr 9 – pismo NFZ w Katowicach z dnia 28.01.2004r. do Dyrektora 

Wojciecha Mika odnośnie wykonywania świadczeń zdrowotnych na rzecz Pani (u.o.d.o)* w ZS Nr 1.

Załącznik nr 10 – pismo ZS Nr 1 do NFZ w Katowicach z dnia 5.02.2004r. 

Dotyczącego higieny szkolnej w ZS Nr 1 w Czechowicach-

Dziedzicach.

Załącznik nr 11 – pismo NFZ w Katowicach do Dyrektora  ZS Nr 1  W.Mika z 

dnia 4.02.2004r. w sprawie rozstrzygnięcia kwestii zabezpieczenia świadczeń  pielęgniarskich  w piśmie NFZ/SZ-I-W04/284/04 z dnia 28.01.2004r.

Załącznik nr 12 – pismo Przewodniczącego RM do Burmistrza z dnia 

29.01.2004r.

Załącznik nr 13 – pismo Przewodniczącego RM  do Przewodniczącego Komisji




Rewizyjnej z dnia 29.01.2004r.

Załącznik nr 14 – pismo Przewodniczącego RM do P. (u.o.d.o)* z dnia 

29.01.2004r.

Załącznik nr 15 – pismo Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej do 

Przewodniczącego Rady Miejskiej z dnia 4.02.2004r.

Załącznik nr 16 – pismo Burmistrza do Przewodniczącego RM z dnia 

12.02.2004r.

Załącznik nr 17 – pismo Przewodniczącego RM do P. (u.o.d.o)* z 

informacją o rozpatrywaniu skargi z dnia 27.01.2004r. 

i 9.02.2004r.

Załącznik nr 18 – pismo P. (u.o.d.o)*  do Burmistrza z dnia 9.02.2004r. w 

sprawie ponownej skargi na Dyrektora ZS Nr 1.

Wnioski końcowe

Komisja Rewizyjna  po rozpatrzeniu  skargi  Pani (u.o.d.o)* w dniu 1 marca 2004r.  i po zapoznaniu się z dodatkowymi dokumentami, a także po wyjaśnieniach złożonych przez Pana Wojciecha Mika  Dyrektora Zespołu Szkół Nr 1 w Czechowicach-Dziedzicach stwierdza, że Pani (u.o.d.o)* nie posiadała zgody na świadczenie usług pielęgniarki szkolnej w Zespole Szkół  

Nr 1.  

Komisja Rewizyjna  zapoznała się z dokumentami przedłożonymi przez Dyrektora Zespołu Szkół Nr 1, z których wynika, że wyraził pisemną zgodę  innemu podmiotowi. Zdaniem Komisji Rewizyjnej konflikt w tej sprawie w dużej mierze spowodowany jest przez NFZ.

Biorąc pod uwagę powyższe Komisja Rewizyjna wnioskuje uznanie skargi Pani (u.o.d.o)* na działalność Dyrektora Zespołu Szkół Nr 1 w Czechowicach-Dziedzicach  Pana Wojciecha Mika za bezzasadną.
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